
Auswahlfrage: Ab mit der kleinen Connie Froboess zum Schwimmen 
"raus nach Wannsee"!  Bitte sortieren Sie nach der Reihenfolge. 
A: Badehose einpacken  B: Im Wasser tummeln  
C: Radeln wie der Wind  D: Schwesterlein nehmen

Frage 2 (100 Euro): Für Touristen aus aller Welt liegt Bad Kreuznach auf jeden Fall...?
A: ganz nah   B: in der Nähe   C: an der Nahe   D: in weiter Ferne so nah
Frage 3 (200 Euro): Wie nennt man die direkte Verbindung von Plus- und Minuspol einer 
Spannungsquelle? A: Glasbruch   B: Wasserschaden   C: Rohrverstopfung   D: Kurzschluss
Frage 4 (300 Euro): Nicht nur Ross und Reiter brauchen zum Sieg oft ein gutes...?
A: Shwedish  B: Denish  C: Finish  D: Norvegish
Frage 5 (500 Euro): Für Kosmetika und als Nahrungsergänzungsmittel verwendet man das Öl der ...?
A: Wunderkerze  B: Nachtkerze  C: Taufkerze  D: Zündkerze
Frage 6 (1000 Euro): Welches Ministerium wird umgangssprachlich als Hardthöhe bezeichnet? 
A: Justiz  B: Finanzen  C: Verteidigung  D: Gesundheit
Frage 7 (2000 Euro): Was kann man zum Lösen festgerosteter Schrauben verwenden?
A: Kriechöl  B: Schleichkerosin  C: Trödelbenzin  D: Bummeldiesel
Frage 8 (4000 Euro): Ein Stummfilmklassiker von Sergej Eisenstein heißt "Panzerkreuzer ..."?
A: Rasputin  B: Potemkin  C: Iljuschin  D: Putin
Frage 9 (8000 Euro): Wenn über die Sangesversuche von K-Fed berichtet wird, geht es um den Ehemann 
von ...? A: Jennifer Lopez  B: Beyoncé Knowles  C: Christina Aguilera D: Britney Spears
Frage 10 (16.000 Euro): Wo machte man Mitte des 20. Jh. einen für das Bibelverständnis spektakulären 
Schriftrollen-Fund? A: Qumran   B: Chichén Itzá   C: Angkor Vat   D: Herculaneum
Frage 11 (32.000 Euro): Welcher dieser vier Vornamen von Mozart wurde ins Lateinische übertragen zu 
"Amadeus"? A: Joannes  B: Chrysostomus  C: Wolfgangus  D: Theophilus
Frage 12 (64.000 Euro): Welcher Schriftsteller verfasste "Die New York-Trilogie"?
A: John Irving  B: Paul Auster  C: Dan Brown  D: Ernest Hemingway (Telefon-Joker: zu 90% B)

Frage 13 (125.000 Euro): Was sieht aus wie ein Kolibri, ist aber ein Schmetterling? A: Taubenschwänzchen  
B: Meisenflügelchen  C: Amselschnäbelchen  D: Gänsefederchen  (Publikum: A 77%, B 7%, C 9%, C 7%)

Frage 14 (500.000 Euro): Wie heißt die zweitgrößte Stadt Großbritanniens? 
A: Birmingham  B: Manchester  C: Liverpool  D: Glasgow   (50-50 Joker: A und B bleiben stehen)

Frage 15 (1.000.000 Euro): Welches chemische Element macht mehr als die Hälfte der Masse eines 
menschlichen Körpers aus? A: Kohlenstoff  B: Kalzium  C: Sauerstoff  D: Eisen

Jauchs Millionäre:  Der Aufzugsmonteur (RTL Fr/Mo, 6./9.10.2006)

Stefan Lang, 32, verheiratet, 2 Kinder, wohnt in Darmstadt. Er studierte 
von 1994-2001 auf Lehramt Sport und Geschichte. Wegen drohender 
Studiengebühren und dem Wunsch nach einer praktischen Ausbildung
brach er sein Studium ab. Von 2004-2006 absolvierte er eine Ausbildung 
zum Land- und Baumaschinenmechaniker. Seit fünf Wochen ist er als 
Aufzugsmonteur tätig. Privat hält er sich mit Triathlon und Inlineskating fit.

Frage 1 (50 Euro): Wobei handelt es sich nicht um ein Reptil?
A: Wiesenotter  B: Kreuzotter  C: Puffotter   D: Eidotter

Stefan Lang,  fünfter Millionär bei der 601. Ausgabe von WWM
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Richtige Antworten   Auswahlfrage: ADCB, 1 D: Eidotter, 2 C: an der Nahe, 3 D: Kurzschluss, 4 C: Finish, 
5 B: Nachtkerze, 6 C: Verteidigung, 7 A: Kriechöl, 8 B: Potemkin, 9 D: Britney Spears, 10 A: Qumran, 
11 D: Theophilus, 12 B: Paul Auster, 13 A: Taubenschwänzchen, 14 A: Birmingham, 15 C: Sauerstoff


